

О 10.000 фун- гио власнику

радник „Паркинг сервиса“, није први пут
пре 18 година пронашао је 10.000 мај

а он и ова
ку изврши-
те одлучи-
и вратио је
мајку сво-
ма власника.
није само да
одлучио је
и, радник
и „Паркинг
-18 година
је пронашао
10.000 мај



Паркинг и Старији донор

Нашао 10.000 фунти и вратио власнику 10.12.2019.

Политика,

Боре Рујевић, радник „Паркинг сервиса“, није први пут учинио овакав поштени гест – и пре 18 година пронашао је 10.000 марака и вратио их.

Нашао 10.000 фунти и вратио власнику

Боре Рујевић, радник „Паркинг сервиса”, није први пут учинио овакав поштени гест – и пре 18 година пронашао је 10.000 марака и вратио их

Највероватније да се у ова времена лако могу избројати они који би случајно нађени новац вратили власнику. Посебно ако је сума коју открију за просечног грађанина велика. Дилему да ли случајно нађене паре да стави себи у џеп или врати ономе чије су није имао Боре Рујевић, радник „Паркинг сервиса”. Он је на Међународном терминалу у Блоку 43 пронашао 10.000 фунти, пријавио их свом руководиоцу, а потом вратио новац власнику.

Због овог геста јуче у Старом двору угостио га је Горан Весић, заменик градоначелника, преноси Беоинфо.

Весић је истакао да је чин Рујевића пример како раде радници градских предузећа и какав је Београд.

– Ово није први пут да Боре Рујевић чини овакав гест. Он је 2001. године пронашао тадашњих 10.000 марака и такође их вратио. У току поплава нашао је новац који је изгубио један од ватрогасаца, однео га у полицијску станицу, одакле је враћен власнику. Желим да му захвалим јер овај чин јасно говори о томе какав Београд желимо – град који је солидаран, има људе пуног срца, поштене људе који раде у Градској управи. Овим чином указао је на такве људе и зато му хвала у име свих запослених у Градској управи и градским предузећима – рекао је Весић и истакао да је Рујевић добио оригиналан поклон



Пријем у Старом двору

који се иначе дарује само најзначајнијим гостима града. То је графика Моме Капора.

Боре Рујевић у овом градском предузећу ради од 1996. године, има вишедеценијски стаж.

– Осећам се поштеним човеком, тако сам васпитан и знам да нема среће у узетом. У фирми су ми сви захвалили, родбина је такође честитала, а захвалан сам и на пажњи града – рекао је Рујевић.

У року од петнаестак минута од пријаве пронађеног новца, служби обезбеђења Међународног терминала обра-

тио се возач камиона, који је пријавио да је изгубио новац. Он је захвалио налазачу и рекао да је позитивно изненађен што и даље има поштених људи као што је Боре Рујевић.

Као примеран радник који служи за узор другима, Рујевић ће за ово добро дело бити награђен и од ЈКП „Паркинг сервис”.

Пријему су присуствовали Андрија Чупковић, директор ЈКП „Паркинг сервис”, и Предраг Марковић, руководилац овог градског предузећа на Међународном теретном терминалу.

Б. В.